

德国饮用水价格将大幅上涨

德国自来水公司发出警告，德国部分饮用水价格将大幅上涨。德国能源和水行业协会（BDEW）负责人维扬德（Martin Weyand）对《南德意志报》称，硝酸盐高度污染给企业带来越来越多的问题。维扬德表示，主要原因在于，十年来过多的粪便和化肥被浇灌至草场和耕地中。他强调：“我们十分担忧地下水的现状。这是我们最重要的资源。”

维扬德称，随着自来水净化越来越困难，饮用水价格将在不久之后大幅上涨。在某些地区，价格将上涨 62%。环境部曾警告，自来水价格将上涨 45%。据报道，联邦政府官方表示，联邦范围内三分之一的测量点都显示出相当高的硝酸盐值。对于德国近 6000 家自来水公司而言，形势则更加严峻。因为这些公司必须遵循欧洲的自来水方针，并将自来水价格控制在一个较低的水平之内。以此为标准进行测量，德国几乎所有测量点都显示出极高的硝酸盐值。维扬德称：“目前迫切需要采取行动。”

德国水行业协会认为，农业是造成污染的主要原因。维扬德呼吁加强对新型肥料的投入。对此，相应的法规并不完善，有太多例外的可能。很长时间以来，联邦和各州都在竭力完善相应法律法规。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 8 月 7 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn